Mesdames, Messieurs,

Météo-France place le département de l'Aude en vigilance "Orange" pour un phénomène orageux à compter de ce jour 20 juillet 2018 à partir de 16h00 jusqu'à 00h00 samedi 21 juillet 2018.

Le département est également placé en vigilance "Jaune" pluie-inondations de 12h00 ce jour jusqu'au samedi 21 juillet 00h00 et "Orages jusqu'à 02h00.

En fin d'après-midi de vendredi, les orages se généraliseront à une grande partie du Languedoc-Roussillon et gagnent les plaines de l'Aude, de l’Hérault puis du Gard en cours de soirée.
Ces orages sont localement très forts et donnent de très fortes précipitations en peu de temps (jusqu'à 30-50 mm en moins d'une heure), de fortes rafales de vent dépassent 90 km/h ainsi que de la grêle.
En cours de soirée de vendredi, les orages s'évacuent peu à peu de l'Aude et de l'Herault.

Merci de sensibiliser les responsables d'activité de plein air (camping, chapiteaux, accueil collectif de mineurs etc) et tout autre site pouvant être affecté par cet épisode.

Pour plus d’informations et vous tenir informer de la situation veuillez consulter le site : http://vigilance.meteofrance.com

Cordialement

-- 

