Du côté des bureaux de poste : 
 
Pas de changement les bureaux ouverts demain matin de 9H à 13H sont  toujours :

CARCASSONNE RECETTE PRINCIPALE ; COURSAN ;GINESTAS ;LIMOUX ;NARBONNE GAMBETTA ;PORT LA NOUVELLE ;TUCHAN ;RIEUX MINERVOIS Et TREBES. 
(Il ne nous est pas matériellement ni humainement possible à cette heure d’ouvrir d’autres bureaux ) et les opérations sont priorisées de la même manière qu’elles l’ont été aujourd’hui. 
 
 
Je rappelle cependant que la plupart des opérations sont possibles sur le site la poste.fr  et j’en profite pour vous signaler  le lien suivant 
 
[bookmark: _GoBack]https://aide.laposte.fr/categorie/covid-19/
 
Il traite de toutes les questions que se posent les utilisateurs des services postaux qu’ils soient des particuliers ou des professionnels.
 
Concernant les distributeurs de billets, il ne nous est toujours pas matériellement ni humainement possible à cette heure de réalimenter ceux situés dans des bureaux de poste fermés .
 
Nous vous invitons toujours à inciter vos administrés à utiliser d’autres moyens de paiement que le cash ( cartes chèques etc..) pour les clients de la banque postale non encore équipés la souscription est toujours possible en ligne ou en contactant son conseiller financier  y compris bien sûr pour les cartes de paiement  sans contact ( mode à privilégier en cette période)
 
Concernant la distribution du courrier :
 
Nous ne pourrons pas continuer d’assurer le service de la distribution tous les jours, 6 jours sur 7 et  partout. 
En cette période de crise nous mettrons tout en œuvre pour assurer des distributions à minima 2 fois par semaine pour chaque foyer. 
Vos administrés devront faire preuve de patience , ils auront leur courrier ..mais pas aussi rapidement qu’ils l’espèrent ou qu’ils ont l’habitude de l’avoir et même peut être pas en même temps que leurs voisins. 
Toutes les organisations sont effectivement repensées et encore une fois, l’objectif est d’assurer au maximum le service en respectant obligatoirement les mesures de protection de nos postiers et nos clients.
 
Nous continuons aussi de prioriser les flux et dans ce cadre les services de portages ( Repas, veiller sur mes parents etc.  ..) continueront d’être assurés tous les jours .
 
De même, la procédure en cours pour les objets remis contre signature « sans contact » , est poursuivie. 
 
Merci à vous, à chaque fois que cela vous sera possible de le faire, de mettre à disposition des facteurs un point d’eau et du savon afin qu’il puisse faire ce geste essentiel qu’est de se laver régulièrement les mains.
 
 
Il me reste plus qu’à vous remercier une nouvelle fois  pour vos messages de sympathie envers La poste ou les postiers  auxquels je n’ai pas réussi à répondre individuellement.
 
Enfin, nous sommes tous dans une situation inédite ou  patience et  tolérance sont mises à rude épreuve et  où il nous faut plus jamais garder  courage et sang-froid..
 
Je vous en souhaite un maximum
Bien à vous tous 
 
 

